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      الزمن : ثلاث ساعات 
[image: image3.emf]أجب عن جميع الاسئلة الأتية               :                                    ( الأسئلة فى أربع صفحات ) 

السؤال الاول :   أولا :  إذكر إستخداما واحدا لكلا من : 

1- الاسطوانة المشقوقة الى نصفين معزولين فى الدينامو 

2- قاعدة فلمنج لليد اليسرى 
3- المصابيح الوهاجة ذات القدرة العالية فى جهاز ليزر الياقوت 
4- المقاومة الصغيرة التى توصل على التوازى مع ملف الجلفانومتر الحساس 
5- العدسات المغناطيسية فى الميكرسكوب الالكترونى 
ثانيا : إرسم الدائرة الكهربية لتوضيح أثر الحث الذاتى فى ملف – ثم استنتج القانون المستخدم  

          لإيجاذ معامل الحث الذاتى – وعرف معامل الحث الذاتى , مع ذكر ثلاث وحدات  قياس له . 
  2 – قارن بين كلا من : 
                  أ- شاع الليزر وشعاع الضوء العادى  (من حيث زاوية إنفراج الأشعة)

                  ب- التصوير الهالوجرامي و التصوير الفوتوغرافى 
ثالثا : فى الدائرة الموضحة :

1- المقاومة الخارجية للدائرة 

2- قراءة الاميتر 
3- فرق الجهد بين قطبى كل بطارية 
4- فرق الجهد بين طرقى المقاومة 3(
السؤال الثانى : اولاً : ماذا يعنى قولنا ان : 
1- كثافة الفيض المغناطيسى عند نقطة 3Tesla= 
2- الفيض المغناطيسى لملف لولبى 3webr = 
3- درجة الحرارة الانتقالية  للبلاتين 40°K =
4- القيمة الفعالة للتيار المتردد  0.5 (= 
ثانيا : 1 - أكتب العلاقة الرياضية ومايساوية الميل فى كل من العلاقات البيانية التالية : 


2- متى يصبح كلا مما ياتى مساويا  او  يقترب من  الصفر: 

  أ -  شدة التيار المتردد المتولدة فى ملف الدينامو   

 ب -  قراءة الاميتر والفولتميتر الموضحة بالرسم 
  ج -  طول الموجة المنبعثة فى حالة منحينات بلانك

   د -  مقاومة سلك نحاسى طوله 1m
ثالثا: فى الشكل المقابل ساق من الحديد المطاوع xy  , 
     مساحة مقطعة0.4cm2 معلق أفقيا , بينما يلامس طرفيه
     نهاية الدائرة الكهربية كما هو موضح بالشكل ,
    احسب كثافة الفيض المغناطيسى لكى يظل الساق معلقه 
     علما بأن كثافة الحديد 7700kg/m3,  
   وعجلة الجاذبية الارضية = 10m/s2
السؤال الثالث : اولاً : أختر الاجابة الصحيحة : 
1- النسبة بين الطول الموجى للأشعة التى تترك السطح المضاء وطول موجة الأشعة المرجعية   

    لتكوين الصورة المجسمة ........((   ,    (    ,    ()       الواحد الصحيح
2- الأميتر أفضل من الجلفانوميتر فى قياس شدة التيار ........
                                        (لكبر مقاومته    -   لصغر مقاومته   -  لكبر حساسيته ) 

3- محول كهربي عدد لفات ملفه الابتدائي 110  لفة و تتصل ببطارية جهدها 50  فولت بينما    

  عدد لفات ملفه الثانوي 220  لفه يكون جهد الملف الثانوي ( 100  -  50 – 25 – Zero ) 
4-قيمة المقاومة R بالاوم فى الدائرة الموضحة بالرسم  تساوى ......
 (12.5    -    10   -   5  - 2.5 )         
5- الموجة تصف السلوك ........للفوتون 
     ( الفردى  - الثنائى -  الجماعى )

6- زيادة سعة الموجة المنتشرة فى وسط ما يؤدى 
  إلى زيادة......(السرعة – التردد  - الشدة   -الطول الموجى ) 

ثانيا : علل : 
1- إنتظام سرعة دروان المحرك الكهربى 

2- لا يمكن رؤية الفيروسات بواسطة الميكرسكوب الضوئى 
3- يستخدم شعاع الليزر كاشعه مرجعية ولا يستخدم الضوء العادى
4- المسافة الفاصلة بين الجدارين فى قارورة ديوار تكون مفرغة تماما 
5- تدريج الاومميتر عكس تدريج الأميتر 
ثالثا   :  ملف دائرى قطره 20( Cm يمر به تيار كهربى فكانت كثافة الفيض المغناطيسى عند  

        مركزه تساوى ربع كثافة الفيض المغناطيسى الناتج عن مرور نفس التيار فى سلك مستقيم 
         عند نقطة بعدها العمودى عن السلك 2.5cm اوجد : عدد اللفات 
السؤال الرابع : أولا : أكتب المصطلح العلمى الدال عليه العبارات الاتية : 

1- مقاومة موصل يسمح بمرور تيار شدته الوحدة عندما يكون فرق الجهد بين طرفيه 1 فولت    2- ضوء يتضمن توزيع غير مستمر للترددات أو الاطوال الموجية 
3- القوة الدافعه المستحثة المتولدة بين طرفى ملف عندما يحدث تغير فى شدة التيار بمعدل أمبير /ثانية 

4- كم من الطاقة مركز فى حيز صغير جدا وله كمية تحرك 

ثانيا :(1) :  إذكر الفكرة العلمية التى بنى عليها كلا من : 
           1 -أفران الحث                      2- قياس القيمة الفعالة للتيار المتردد              
           3- التصوير المجسم                  4- الجلفانومتر ذو الملف المتحرك 

2- إذا كان أقصى طول للفيروس المراد رصده بواسطة الميكرسكوب الالكترونى (1°()  

      فأوجد كلا من :      1 - سرعة الالكترون          2- جهد الأنود 

      علما بأن ثابت بلانك 6.625(10-34J.S     , كتلة الالكترون 9.1(10-31Kg  ,  

        وشحنة الالكترون 1.6(10-19 كولوم 

ثالثا : اكتب الوحدة المكافئة لكل مما يأتي واذكر الكمية الفيزيائية التي تقاس بها
                1- اوم.كولوم/م2 .                    2-  فولت.كولوم .
2- يوضح الجدول التالي العلاقة بين كثافة الفيض المغناطيسي عند نقطة والنا شيء عن مرور
    تيار  كهربي في سلك مستقيم والبعد العمودي لهذه النقطة عن السلك .
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*ارسم علاقة بيانية بين كثافة الفيض علي المحور الراسي ، 1/d ( مقلوب المسافة) بالمتر علي 
   المحور الأفقي ومن الرسم أوجد :

             1- قيمة x                           2- شدة التيار المار في السلك
          تمنياتى بالتوفيق              أ/ محمود عبدالقادر جلال    
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